

她健康

乳腺病爱“盯”女教师 生闷气乳房易遭殃

“乳腺病爱‘盯’女教师。”东南大学附属中大医院数字化乳腺检查中心副主任医师刘万花提醒说,目前到该中心检查的人群中,高校、中学女教师所占比例高于其他职业女性。而该中心的相关资料显示,在患乳腺病的女教师中,以乳腺小叶增生居多,占到了89%,良性肿瘤占7.1%,乳腺癌占3.9%。患有乳腺病的女教师主要集中在35~50岁年龄段,40岁左右的女教师患病最多。刘万花分析指出,乳腺病青睐女教师,是多因素的综合结果。除遗传因素外,最主要的就是工作生活压力过大,易造成内分泌系统紊乱及体内激素水平变化。其次,部分女教师饮食上存在误区,滥用含激素的滋补品或高脂饮食来应对紧张的工作。

此外,中大医院普外科陈卫东副主任医师还提醒,心情忧郁、精神紧张、爱生闷气的女性更容易患上乳腺小叶增生,且发作频繁。“保持心情的舒畅、情绪的乐观是乳腺增生的最好防御武器。”所以他建议,女性要学会宣泄,如果问题解决不了就学会忘记和放弃。此外要合理饮食,劳逸结合,加强运动,禁止滥用避孕药及含雌激素美容用品,加强自我检查和定期复查。

通讯员 程守勤 杜恩

按摩可缓解前列腺炎症状

随着气温的下降,慢性前列腺炎患者的不适症状会更明显,甚至加重。所以近段时间,健康周刊的短信平台收到不少与该病有关的咨询,一些读者希望通过中医的方法来缓解病情。为此记者采访了南京建国男科医院专家们,希望他们的建议对有类似问题的读者能有所帮助。

【按摩】 按摩虽好但也有禁忌

头部:每天像梳头一样轻轻按摩头部,因为头部的许多穴位有调神舒肝的功效,可助全身放松。

腰骶部:每晚临睡前平卧,先用手掌在小腹部旋转按摩一两分钟,充分预热后再开始穴位的按摩。每个穴位用指腹持续按压1分钟左右,以有酸、麻、胀感为佳,如有疼痛要立即停止。每天按摩曲骨穴50~100次,可缓解前列腺压力,解决尿频尿急等小便问题。需要注意,这个穴离膀胱很近,所以最好排空小便再来按摩。你可以这样找它——由肚脐从上往下推,触摸到一个拱形的骨头,这块骨头就是耻骨,在这个拱形边缘的中点的位置就是曲骨穴。此外,有小便不尽症状的,还可按揉阴陵泉穴。取穴时将大腿弯曲90°,膝盖内侧凹陷处差不多就是。每日早晚按摩一次,每次按摩100下左右。

腿部:仰卧时,两腿抬起,做骑自行车状,蹬踏100次左右;仰卧时,两腿伸直并

急等小便问题。需要注意,这个穴离膀胱很近,所以最好排空小便再来按摩。你可以这样找它——由肚脐从上往下推,触摸到一个拱形的骨头,这块骨头就是耻骨,在这个拱形边缘的中点的位置就是曲骨穴。此外,有小便不尽症状的,还可按揉阴陵泉穴。取穴时将大腿弯曲90°,膝盖内侧凹陷处差不多就是。每日早晚按摩一次,每次按摩100下左右。

腿部:仰卧时,两腿抬起,做骑自行车状,蹬踏100次左右;仰卧时,两腿伸直并

关注

生活方式西方化,乳腺癌也成“富贵病”

生活方式西化,乳腺癌也成了“富贵病”。尤其是沿海发达地区近近年发病率显著提高,像上海,其发病率基本与日本接近。虽然发病率高,但患者对乳腺癌治疗的认识却存在不少误区。一些术后在家休养的病人,缺少专业医师的及时指导,而层出不穷的新药也让患者在困境中找不着方向。这种情况下,由江苏省人民医院主办的“我还是我”乳腺癌教育

俱乐部应运而生。该院副院长、乳腺外科主任王水教授表示,早期发现,规范治疗,乳腺癌的治愈率可达90%以上,所以建议患者与医生建立长久联系,定期复查,在医生的指导下服药、换药,同时避免下面这些误区。

误区一:过于恐惧化疗的副作用。首先,患者要认识到化疗是治疗中不可缺少的重要部分。术后进行化疗可明显降低复发率。虽然有副



资料图片

抬起离床呈40~45度角,两腿交替外展100次左右,腿的动作犹如剪刀开合。

注意事项:自我按摩前列腺对治疗慢性前列腺炎有一定疗效,但并非人人适用。如被怀疑为前列腺结核、肿瘤,或处在慢性前列腺炎急

性发作期,切勿自我按摩。

【食物】 吃苹果也可保护前列腺

国外一项研究发现,多吃苹果能减轻慢性前列腺炎症状、减少复发。这主要是因为苹果中锌的含量非常高,而锌是前列腺内的重要抗病元素,并且能够影响到抗炎细胞的功能。此外,南京建国男科医院杨保民院长还强调,锌还能保护精子质量——前列腺是精浆锌的来源,而精浆锌是保证精子获能,提高精子活力及穿透力的重要因素。对慢性前列腺炎患者来说,每天吃2~3个苹果,即可获得比较充足的锌。除苹果,还有一些食物的含锌量也比较高,如瘦肉、鸡蛋、花生米、核桃仁、芝麻、松子、葵花子等。

快报记者 李鑫芳

女性健康短信台 移动、联通、小灵通用户发短信至: 13512510192 (发送0.1元/条,接收免费) 主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

15996****53 40多天的孕妇反复发烧,怎么办?

您好,怀孕早期发烧,可能会对胎儿有一定影响,建议尽快到正规医院进行相关检查,在医生的指导下对症治疗。

13951****33 我患上霉菌性阴道炎有半年了,阴道常有豆腐渣状物,还很痒,用药物治了但经常复发,请问什么药最有效?

您好,切勿盲目用药,建议去正规医院进行综合治疗,在使用消炎药物的同时,进行局部上药、冲洗、臭氧生物灭活、深部热疗等联合方式治疗。目前南京八一医院有该项服务。

13053****19 请问我现检查有2度宫颈糜烂,什么方法治疗效果最好?

您好,根据您的情况,建议您到正规医院选择美国利普刀微创治疗。该技术可在不开刀、不住院且无疼痛的前提下微创治疗宫颈糜烂以及CIN-1级、2级。

13770****25 请问人流有几种,哪种对身体伤害最小,我以后还计划要孩子的?

您好,目前人流有药流、传统人流术、可视无痛人流术、减压可视无痛人流术等。八一医院的“减压可视无痛人流”可有效减少人流综合症的发生,大大降低因人流而产生的不孕概率,您可以考虑选择。

13770****49 盆腔炎一般都有什么症状?如果去医院检查,什么检查能查出来?

您好,盆腔炎一般症状不明显,有时有腹痛、腰骶部酸痛、月经不调等情况,建议去正规医院进行B超检查。

寻寻觅觅步入(江苏站)男性健康普查现场

“含冤男”今朝喜别前列腺炎

(江苏站)普查专家提醒:规范治疗结合定位靶向腔道介入技术是治疗前列腺炎的有效手段

据悉:日前,中国性学会在“第十次全国男性健康普查(江苏站)”现场南京建国男科医院公布的临床统计数据显示:男性健康普查开展至今,已有7982名江苏及周边地区男性参与,检查并确诊各类男科疾病患者6103人次,其中前列腺炎患者及“二手患者”占31%,成为目前男科疾病治疗援助的热门。在普查现场走访时,一位正在接受前列腺炎治疗的赵先生紧紧拉住笔者的手,激动地说:“健康普查是男人的福音,请你们多多宣传,让更多和我一样有过不规范治疗经历的人也能享受专业规范治疗,早日康复!”

(江苏站)普查专家点评:

(江苏站)普查专家指出,赵先生的情况不是个例,而是男性特别是白领人群的通病。每天坐着不动达8-9小时,压迫会使前列腺液、腺管阻塞、腺液排泄不畅,从而导致前列腺炎的发生。另外,20-40岁的青年男性正处在性生活的活跃期,过劳、过节、过欲,都会造成腺液排泄不畅,引发前列腺炎。许多男性白领喜欢借用酒精等回避压力,这些因素都会导致前列腺充血发生炎症。加上许多男性的健康意识不高,患病后未能采取正视疾病的态度规范治疗,使病情不断加重。

专家强调,临床发现许多前列腺炎“二手患者”往往原来只是急性期,但由于健康意

识不高,以致未能及时到专科医院就诊,拖成慢性疾病,给后期治疗带来一定难度。南京建国男科医院前列腺诊疗中心通过多年来46107例前列腺炎患者临床治愈病例分析后,专家指出:对于前列腺炎的治疗,首先一定要靠先进的检测设备和细菌培养,确诊细菌性还是非细菌性等致病因素,并确诊为急、慢性期。在此基础上临床经验丰富的专家就会根据病因,认准“靶子”,按疗程合理、针对性用药,并配合高新的治疗仪器,加速药物的吸收,促进疾病的痊愈。因此,只要精确诊断,尽早接受专业规范治疗,前列腺炎是可以治愈的。

郭涛

》》相关链接:

- 1、(江苏站)男性健康普查免费检查项目:血常规,尿常规,前列腺液常规,前列腺液培养、药敏,支原体培养、药敏,衣原体培养,前列腺按摩指检,精子质量分析,凝血四项,淋球菌镜检,淋球菌培养,念珠菌镜检,阴茎多普勒测定,尿流率测定,阴茎背神经敏感度测定。 2、本次普查治疗专项援助由吴阶平医学基金会提供,具体如下:一、手术项目:阴茎重建成形术,1000元;阴茎延

- 长术,500元;阴茎敏感神经降低术治疗早泄,500元;针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张,200元;光波离子技术治疗包皮、包茎,100元。二、治疗项目:HA腔内场效消融,350元/次;腔内介入靶向超导技术治疗前列腺疾病,300元/次;MR无板光聚集术,100元/次;CRS渗透技术治疗泌尿感染,80元/次;动脉血管激活技术治疗功能障碍,60元/次。(更多手术、治疗援助项目及金额请见普查现场公示。)

冤 没有选择专业治疗 沦为“二手患者”

走访时,赵先生悔恨地对笔者讲述了他痛苦的回忆。他说,“刚来南京建国男科医院就诊的时候,我已疲惫不堪。我今年才36岁,每天要在电脑前处理大量文件。下半年工作任务重,硬是每天坐足9个小时,有时连上厕所都往后推。

另外这段时间应酬也较多,每天都要喝许多酒。”说到这里,赵先生显得很无奈,他说,“等我这阵子忙完了,毛病也就来了,连续数天小便时都感到疼痛、偶尔还腰酸,我以为是最近累的,也没当回事。可几天后,又出现尿频、尿不尽、尿后滴白、会阴部疼痛等症状。吓得赶紧到附近药店买了几种消炎药服用,用药几天症状有所缓解,而后却越来越重。急忙到一家综合性医院就诊,医生听了我的主诉后,告诉我这病没什么大不

了的,直接开了处方,让我服药。一大袋药吃完后,症状还是反反复复。我只好又到另一家医院求医,医生简单询问了病情,未做任何检查,只是说要加大治疗力度,给我输液、打针、服药等疗法轮番换,折腾了一段时间,冤枉钱花了不少,症状依然时轻时重,性功能也有所下降。这时妻子也由原来关心我病情的态度转为猜疑和冷言挖苦,我真是有冤无处诉”。

喜 治疗专业、规范 让我走向康复之路

赵先生说,“之后在看到央视主持人韩乔生呼吁男性积极参与健康普查的报道后,我顿时感觉有了希望,立刻赶到普查现场就诊。专家听完我的主诉并对病情及此前治疗情况进行分析后,我才知道原来自己是因此前不规范治疗沦为‘二手患者’。而且现在很多医院医生认为前列腺炎是小毛病,也是男人的常见病,一般都是建议用药物保守治疗,所以治疗效果欠佳”。

健康大使:韩乔生 关注男性健康 幸福你我同享 (江苏站)现场介绍 普查热线:025-52238888 详情请登陆:www.jg91.com